



习近平总书记向大会作报告时指出,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

巍巍巨轮,乘风破浪;漫漫征程,唯有奋斗!伟大变革铸就光辉成就,党和时代在召唤,我们擎旗奋进再出发,这是奋斗者的声音。

听从时代召唤 负起肩上责任



广州公交集团二运公司党委书记、
执行董事、总经理陈伟波:

初心如磐,面向未来

如何更好地服务国家战略布局、服务人民美好生活,这正是我们时刻思考并深入践行的重要时代命题。作为拥有70年发展历程的广州市交通运输企业,二运公司初心如磐,面向未来。



广州幼儿师范高等专科学校
党委书记丘毅清:

立德树人,争创一流学校

作为一名教育工作者,肩负立德树人的根本任务,深感责任在肩,更需勇毅前行。我们要精心规划学校发展方向,做强做大专业建设,增强广大教职工在新的历史时期的责任感和使命感,以党的二十大精神为指引,为建成全国一流的幼儿师范高等专科学校努力奋斗,也为科教兴国、人才强国贡献自己的力量。



广东科贸职业学院党委书记杜方敏:

以强农兴农为己任

在加快建设教育强国、科技强国、人才强国的征程中,应当胸怀天下,勇于担当作为。我们学校将始终牢记“为党育人、为国育才”的初心使命,以立德树人为根本,以强农兴农为己任,办好令人民满意的教育,培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



广州市越秀区人民法院综合审判庭
副庭长、一级法官刘阳:

让人民群众 真切感受公平正义

在成为法官的十几年时间里,我见证了中国法治体系不断健全,见证了法院人不忘初心,笃行实干,大胆改革创新。今后我将持续加强学习,执法为民,公正执法,积极响应时代的召唤,做一名新时期的优秀法官,努力让人民群众真切感受到公平正义就在身边。



全国五一劳动奖章获得者、
广州南沙海事处成宝刚:

输出更多海事智慧

我将珍惜党和国家给予的创新舞台,努力发挥劳模精神,不忘初心跟党走,立足岗位作贡献,为广州南沙打造立足湾区、协同港澳、面向世界的重大战略性平台输出更多海事智慧。



广东省五一劳动奖章获得者、
神农草堂中医药博物馆
副馆长季文静:

讲好中医药故事

我是一名奋斗在红色文化、中医药传统文化传承一线的文博工作者。我坚信在党的领导下,人民群众一定会越来越幸福。我将继续在本职岗位上讲好中国故事、讲好中医药故事。



全国人大代表、南方电网广东湛江
供电局变电管理所雷州运维中心
副站长吴翔:

立足岗位,精益求精

我将以党的二十大精神为指引,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加负责的态度做好人大代表履职工作,积极为电网建设发展建言献策,为人民群众用好电持续发声。我将立足岗位,坚持安全发展理念,精益求精做好设备运维工作,努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。



广州市荔湾区多宝街道
党工委副书记吴春明:
推进文化街区活化改造

作为基层单位,多宝街道将坚持大力发展文化事业和文化产业。其中,紧紧围绕建设荔湾文商旅活力区核心承载区,坚持以人民为中心,不断推进永庆坊历史文化街区的活化改造,更好推动实现“老城市新活力”。



广东省青联常委、香港志愿者协
会副主席彭颖生:

凝聚身边青年 的智慧与力量

作为一名香港青年,面对新时代新征程的新任务新要求,我将继续做好香港青年人的爱国思想培育工作,继而凝聚身边青年的智慧与力量,让他们主动融入国家发展大局。再者,联系各界精英,为青年创造机遇。我相信,随着越来越多的香港青年主动把握香港、国家及全球的新机遇,为中华民族伟大复兴而奋斗,未来他们一定会有更加辉煌的成绩。



广州市总工会机关干部张敏:

用心用情 讲好劳模故事

在今后的工作中,我们将聚焦“竭诚服务职工群众、维护职工合法权益”的基本职责,以扎实的工作成效打动人心、温暖人心、影响人心、赢得人心,用心用情讲好劳模故事、劳动故事、工匠故事。



南方电网广东广州供电局
粤中换流站站长、
全国青年岗位能手朱博:

发扬创新精神 提升自身技能

习近平总书记在报告中再次强调“青年强,则国家强”,对广大青年是肯定更是激励。作为青年,我将充分发扬创新精神,努力提升自身技术技能水平,用实际行动把保障电力安全可靠落到实处,全力服务好粤港澳大湾区的建设和发展。



国家级非物质文化遗产广绣市级
代表性传承人、广州市荔湾区
人大代表王新元:

珍惜传承千年文化财富

作为一名党员、一名国家非遗广绣项目市级代表性传承人,我要守住初心,坚持非遗进校园、进社区、进商场、进博物馆、进景区……未来,我们将进一步推广广绣艺术和岭南文化,开拓广绣的题材和内容。因此,我们要用双手让非遗产业“活”起来,焕发出更多生机。我们应该要好好珍惜、传承这些历经千年的文化财富,让它们在历史长河中继续闪耀光芒!